МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ДОШКОЛЬ<mark>НОЕ</mark> УЧРЕЖДЕНИЕ ДЕТСКИЙ САД КОМБИНИРОВАННОГО ВИДА № 2





Выпуск №1

Сентябрь 2018 год



газета о жизни детей, воспитателей и родителей в детском саду

Осенний день, рассыпав день веселый, В сиянье ярких солнечных лучей, Наполнит сердце светом и любовью При виде наших малышей



Колонқа редактора

<mark>Здравствуйт</mark>е, дорогие читатели!

С сентября месяца 2018 года выходит ежемесячный выпуск газеты «Солнечный вестник».

Это газета о жизни детей, воспитателей и родителей в детском саду.

Коллектив Детского сада №2 «Солнышко» благодарит вас за поддержку и надеется, что путешествия по страницам нашей газеты будут для вас интересными!

«Ах, волшебный сентябрь – месяц грусти осенней, и осенней красы, что пришла к нам опять...»

Но мы грустить не будем, ведь осень в саду - время познания и творчества. Мы познакомим Вас с увлекательным миром «Дошкольного детства».

С уважением, редколлегия.

<u>Читайте в номере.</u> Рубрики:

- «Альманах «Сочинялки»
- «Юный журналист»
- "Идём в гости"
- «Праздники месяца»
- «Наши досуги»
- "Для вас родители"
- "Поздравляем"

Редактор: *Носова Н.П.*– учитель-

логопед

Редколлегия:

- Карназеева Е.В.— музыкальный руководитель;
- Козырева Л.А., воспитатель;
- Изотова А.С.– воспитатель;
- Шилова А.В.— воспитатель;

Номер согласован с заведующей ДОУ «Солнышко» Сотченковой Е.М.

С выпуском газеты можно познакомиться на сайте детского сада

http://sadik2.ucoz.ru/



Детский сад глазами детей

Мы спросили у ребят «Что такое детский сад?»...

Дима Б. 5 лет. Детский сад—это дом, где играют дети. Там игрушки стоят на полках и много книг.

Костя Е. 5 лет. Там дети и игрушки. С ними играют дети. И ещё в садике сказки показывают, танцуют и занимаются физкультурой.

Платон Ч.5 лет. Это такой дом, в который родители приводят детей. В этом доме стоят игрушки. Книжки.

Маруся С. 5 лет. Когда родители работают, они отводят туда детей, чтобы не брать их на работу. Детский сад создан, чтобы там веселились, играли и спали. Наш детский сад очень хороший.

Мы спросили у ребят «Кто такой педагог?»...

Василиса Е. 6лет. Это учитель, который ухаживает за детьми и воспитывает их, учит.

Катя К. 6 лет. Он учился в университете. Хорошо учился в школе и стал педагогом.

«Все профессии нужны, все профессии важны... Я мечтаю стать...»

Алена С. 5 лет. Мечтаю стать пожарным, потому что нравиться спасать людей от пожара. Пожарные—смелые.

Арсений М. 5 лет. Мечтаю стать строителем. Строить для людей новые дома.

Ваня И. 5 лет. Мечтаю стать полицейским. Ловить преступников и охранять порядок.

Даша Д. 5 лет. Мечтаю стать врачом. Лечить людей. Врач – добрый, ответственный



... Мы только начали работу и у нас ещё всё впереди...



День Знаний, один из самых торжественных праздников нашей страны. Он касается практически каждого, ведь детки—школьники есть почти в каждой семье. Вот и в нашей группе оказалось много старших братьев и сестер-школьников.

Одна из традиций этого дня—школьная линейка, на которой и побывали наши воспитанники в качестве юных журналистов.











... Мы только начали работу и у нас ещё всё впереди...













В преддверии дня музыки (1 октября) дети, подготовительной группы №2, воспитатель Козырева Л.А, посетили Детскую Школу Искусств. Занимательную экскурсию провела преподаватель по классу скрипки Веселова Анна Григорьевна. Дети имели возможность познакомиться с классическим и фольклорным направлением работы ДШИ. Они вместе с педагогами исполняли детские песни под скрипку, фортепиано, гитару и слушали в исполнении Анны Григорьевны музыкальные пьесы. Преподаватель Кетлерова Ирина Владимировна представила дошкольникам музыкальные инструменты: баян и аккордеон. Дети самостоятельно исследовали звучание инструментов и смогли поиграть на них. Педагоги ДШИ предложили детям на следующий учебный год стать учениками музыкальной школы и посетить «Вечер музыки», который состоится 28 сентября в 17.30 в концертном зале ДШИ.













1 Сентября День Знаний—традиционный школьный праздник. Но и дошкольники Детского сада №2 с радостью встречают учебный год. В нашем детском саду состоялись праздничные мероприятия, посвященные Дню Знаний и дню встречи друзей после лета. В уютном зале наших воспитанников встретил Тигренок, который мечтал стать школьником. Задорная и веселая обстановка царила на празднике, дети пели, танцевали, участвовали в конкурсах, читали стихи о детском саде.





awn Aocyrn



Экскурсия—это маленькое увлекательное путешествие. Именно экскурсии позволяют поближе познакомиться с интересными явлениями и объектами, представляя им отличную возможность приобщиться к красоте окружающего...

Дети детского сада стали участниками выставки «Живопись и графика «Оковский лес».





Жизнь в детском саду очень активна. И чем больше в ней разнообразных мероприятий, тем интереснее.

Когда появляется возможность отправиться вместе с детьми в музей, непременно нужно ей воспользоваться. Ведь каждая такая экскурсия соединяет в себе образовательный и воспитательный элементы педагогического процесса. Да и просто —является полезным времяпровождением для детей.

awn Locyrn



















ОЗДРАВЛЯЕМ…





Уважаемые воспитатели и все работники детского сада!

Сегодня мы празднуем ваш профессиональный праздник и хотим пожелать, чтобы вы всегда были здоровы, чтобы дух ваш был бодр и весел! Доброго вам сердца, огромного терпения и большой любви к маленьким озорникам! Пусть не очерствеют ваши души, не состарится оптимизм, не исчезнут с милых лиц приветливые улыбки! Будьте счастливы, живите в достатке, радости и благополучии! Теплоты вам и понимания, любви и уважения, красоты и радости на долгие годы!

Как развивать у ребенка способность к инсценированию?



РОДИТЕЛИ!

Если вы хотите помочь своему ребёнку, чаще общайтесь с ним и развивайте диалогическую речь. КАК ЭТО ДЕЛАТЬ?

Подберите для ребёнка коротенькие стихотворения и используйте их для игр-драматизаций и инсценировок. Пусть ребёнок сначала научится понимать текст. А для этого чаще задавайте ему вопросы, рассматривайте иллюстрации, заучите текст. Только потом инсценируйте по ролям. Текст должен быть понятным и лёгким для запоминания. Например,

«ПЧЁЛКА»

Эй, пчела, где была? -Тут и там, тут и там.

Где летала? -По лугам. Тут и там. Тут и там. Что ребятам принесла? -Мёд,- ответила пчела.

Развивая диалог и связную речь, можно обыгрывать гимнастику для глаз, проводить дыхательную гимнастику и массаж!

Как тренировать дыхание ребёнка?

Возможности детей в пении невелики, так как продолжается формирование голосовых связок, а дыхание слабое и короткое. Поэтому развитие певческих способностей ребёнка невозможно без *тренировки дыхания*. Чтобы ребёнок научился правильно дышать и получал от этого удовольствие, играйте вместе с ним. Стихи можно пропевать. Начните с простейших игровых приёмов, постепенно усложняя их. Используйте коротенькие стихотворения.

Следите, чтобы дети не поднимали плечи, а выдох был плавным, постепенным, длительным.

Дыхательное упражнение «Волк»

Волк зимой холодной .В лесу воет злой, голодный: (Голову поднять вверх, вдох.)

«У-у-у-у-у» (Губы сложить трубочкой и протяжно тянуть на выдохе, напрягая мышцы шеи.)

Дыхательное упражнение «Одуванчик»

Как воздушный шар на ножке, одуванчик у дорожки.

Одуванчик – **шарик белый. дунул я. И улемел он!** (Дети делают спокойный вдох, не поднимая плеч, затем задерживают дыхание и делают продолжительный выдох: «ф-ф-ф-ф-ф...»)